
aконтакт

aнестабилна ангина пекторис

Агенсите со повисок степен на вируленција (степен на патогеност) даваат:

Агенсите со понизок степен на вируленција (степен на патогеност) даваат:

Алиментарните епидемии ги имаат следните карактеристики:

Алиментарните епидемии според присуството на инфективните агенси секогаш се:

Аналитичкиот епидемиолошки метод може да има:

Антропонози се заболувања кои се јавуваат:

Бациларна дизентерија претставува:

Болните од цревен тифус според клиничката слика поминуваат низ :

Бруцелозата најчесто се пренесува преку:

Вакцината против грип спаѓа во групата на:

Вакцината против тетанус се состои од:

Вакцината против хепатитис Б се состои од:

Варичелата е акутно инфективно заболување :

Вирусниот Б хепатитис не може да се пренесе со:

Во заразни болести кои се пренесуваат преку храна не спаѓаат:

Во класичната клиничка слика кај вирусниот „A” хепатитис разликуваме:

Во која од следниве клетки глукозата влегува пасивно :

Во колкав процент, јодот 131 даден орално е фиксиран по 24 часа во нормалната 
тироидна жлезда?

Во колку форми може да се јави заразното заболување

Во метаболизмот на јаглени хидрати инсулинот ги има сите следни ефекти, освен 
еден. Кој?

Во општите мерки за заштита од цревните заразни болести не спаѓа:

Во превенцијата на заразните заболувања, при модел на Вограликов ланец најдобро 
може да се делува на:

Во Република Македонија е радицирано е следново заразно заболување:

Во секундарна превенција спага?

Во случај на тешка хиперкалцемија, ЕКГ покажува QT сегмент:



Во специфични мерки на превенција на заразните болести спаѓа:

Во физиолошки услови, кој е главниот орган за регулирање на гликемијата?

Вограликовиот синџир како модел за настанување на заразни болести го чинат 
следните елементи:

Врз основа на кој параметар докторот прогласува неисправна вода за пиење :

Врз основа на податоците собрани со дескриптивниот епидемиолошки метод, 
хипотезите се поставуваат/формулираат со помош на

Големите пандемии на грип се јавуваат кога ке дојде до промени на:

Дескриптивниот епидемиолошки метод дава одговор на прашањата

Дескриптивниот епидемиолошки метод е усмерен кон

Дизентерија не може да се пренесе со:

Дневниот внес на холестеролот и заситените масни киселини треба да биде 
ограничен и затоа консумацијата на производи кои ги содржат овие масти треба да 
биде контролирана и ограничена. Холестеролот и заситени масни киселини се 
наоѓаат во

Долготрајните периоди со високи темепратури во летниот период кои се проследени 
со зголемно УВ зрачење го зголемуваат ризикот за појава на следните болести:

Должината на инкубацијата зависи:

Еsherichia coli е условно патогена бактерија која многу често е изолирана како 
контаминент во храната и водата. Нејзини карактеристики кои ја предизвикуваат 
оваа контаминација се

Едно лице се смета за дијабетичар кога гликемија на гладно (верификувана 
двапати) во венска крв изразена во mmol / l, е еднаква или повисока:

Еколошкиот или Гордонов тријас го чинат:

Еколошкиот тријас го сочинуваат:

За 25-годишна жена, нејзините дневни потреби за железо се просчни:

За вакцинација против полиомиелитис/детска парализа се користи:

За варичелата во клиничката слика карактеристичен наод е:

За да се направи комплетна проценка на внесот на макро и микронутриенси преку 
исхраната најчесто се користи една од подолу наведените комбинации на 
инструменти во истражувањето:

За да се развие класична клиничка слика на бациларна дизентерија:

За да се развие класична клиничка слика на салмонелозно труење со храна :



За кое од посочените заболувања многу е битна училишната етиологија :

За морбили, рубеола и паротитис :

За морбилите во клиничката слика карактеристичен наод е појава на:

За стрептококните инфекции извор на зараза е:

Загадувањето на воздухот може да предизвика сериозни здравствени ефекти кај 
изложеното население и тоа се:

Загадувачките материи во воздухот кои предизвикуваат голем еколошки и јавно 
здравствен проблем во нашата земја се:

Задолжително означување на нутритивната вредност на еден прехранбен производ 
значи дека треба да бидат наведени во декларацијата на производот следните 
информации:

Заразните заболувања кои се пренесуваат преку контаминирана вода и контаминирана
храна имаат:

Заразните заболувања може да се јават во форма на:

Здравствениот дом, кај нас, е типична организација за обезбедување примарна 
здравствена заштита но:

Индексот на старост на населението е показател за:

Инкубацијата кај вирусниот „A” хепатитис трае:

Инкубациониот период кај заразните болести е покус ако:

Интрахоспитални инфекции најмногу се пренесуваат:

Интрахоспитални инфекции најмногу се пренесуваат:

Интрахоспитални инфекции се оние инфекции кои се клинички манифестни најрано 
после:

Инциденца претставува:

Кај Hepatitis A механизмот на пренос на инфекцијата е:

Кај возрасните, дневните потреби за калциум се:

Кај дијабетичар со бубрежна инсуфициенција, бубрежниот праг на гликоза:

Кај дијабетичарите, кое место е најпосакувано за нервна артропатија?

Кај заболените од skarlatina (шарлах) во клиничката слика е карактеристичен наод
на :

Кај заболените од еризипел во клиничката слика е карактеристичен наод на 
црвенило на лицето или друг дел од телото и екстремитетите:

Кај заболените од паротитис / заушки, вирусот се наоѓа во :



Кај зооантропонозните цревни заболувања извор на зараза се:

Кај колерата има / разликуваме:

Кај кохорните студии, во истражувањето се вклучуваат и се следат две испитувани 
групи:

Кај маларијата се користи следнава специфична мерка: aхемиопрофилакса

Кај стафилококното труење со храна, симптомите се јавуваат после:

Кај трансмисивните заразни заболувања, преносот на инфективните агенси преку 
биолошките вектори настанува со:

Какви мерки постојат за превенција на заразните респираторни заболувања:

Како се вика намалувањето на кристалната транспарентност кај дијабетичарите?

Како се викаат инфекции настанати во здравствени установи:

Како се пренесува вирусниот A хепатитис

Како треба да се даде хормонска заместителна терапија по тотална тироидектомија,
за диференциран рак на тироидната жлезда?

Каков имунитет се создава по преболувањето на шигелозите?

Карактеристика на трансмисивните епидемии е тоа што:

Класичен, нелекуван цревен тифус обично трае:

Кога треба да се инјектира инсулин кај дијабетичари?

Кога ќе се најде диплопија кај дијабетичар без други невролошки знаци, кој или 
кои пара кранијални нерви се оштетени?

Кое е течноста што треба да се користи кај пациент со акутна адренална 
инсуфициенција за хидроелектролитичка реанимација?

Кое е целното ниво на крвниот притисок што ке треба да се обезбеди со соодветен 
третман кај пациентите со шекерна болест:

Кое од посочените заболувања не е гео-ендемично :

Кои бактерии се причинители на бациларна дизентерија?

Кои од загадувачките материи се со сезонски карактер :

Кои се дневните потреби за јод кај возрасните?

Кои се неопходните биолошки прегледи на тироидната жлезда, кои овозможуваат да 
се утврди хипертироидизам во повеќето случаи?

Кој елемент претставува параметар на органско загадување на водите за пиење:



Кој е најраниот, најчестиот знак кај маж со хиперпролактинемија?

Кој или кои од наведените елементи не претставуваат индикација за третман на 
болеста Базедов со јод 131?

Кој од овие изрази е показател на заболување:

Кој од овие изрази е показател на умирање:

Кој од овие изрази не е особина на инфективниот агенс:

Кој од овие начини не спаѓа во индиректно пренесување на заразни болести:

Кој од овие начини спаѓа во директен контакт на пренесување на заразни болести:

Кој од следниве одговори, што ги покажува ефектите на инсулинот, не е точен?

Кој од следниве хормони не е хипергликемичен?

Која е правилната хигиенска постапка во третманот на неразградливиот отпад :

Која од наведените намирници е најбогата со витамин Д?

Која од просечните болести не се пренесува по хидричен пат :

Која од следниве карактеристики не е присутна во случај на хиперосмоларна кома?

Која од следниве намирници нема шеќери што брзо апсорбираат?

Која од следниве патологии може да нема потеклото на хипокалцемија?

Која од следните состојби не претставува контраиндикација за работа со извори на
јонизирачко зрачење :

Која терапија за покачен крвен притисок ке ја примените кај пациент со шекерна 
болест:

Која терапија за покачен крвен притисок ке ја примените кај пациент со знаци за 
почетна бубрежна слабост:

Колерата претставува

Колкав процент шеќер има во 100 грама обичен леб?

Колку долго пред сцинтиграфија на тироидната жлезда треба да се прекине 
терапијата за замена на тироксин кај пациенти со хипотироидна жлезда?

Колку е просечното времетраење на третманот на болеста на Базедов со синтетички 
антитироидни лекови?

Колку од лежечките пациенти се афектирани од интрахоспитални инфекции:

Копликови дамки/пеги на внатрешноста на усната празнина се карактеристични за 
заболените од:

Кортизолот предизвикува промени во формулата за периферна крв:



Медицинскиот отпад претставува закана за здравјето на здравствените работници, 
затоа што може да предивика зголемена стапка на следните болести

Меѓу клиничките и биолошките знаци поврзани со Кушингов синдром, еден е 
погрешен. Кој?

Меѓу следните карактеристики на тироидната гушавост на Хашимото, една е 
погрешна. Која?

Меѓу следните клинички знаци, еден не е присутен кај Кушинговиот синдром, кој?

Меѓу хистолошките типови на рак на тироидната жлезда, кој тип има најдобра 
прогноза?

Мерките на рехабилитација спагаат во:

Методот на мултипна депистажа за рано откривање на болести подразбира:

Морбидитетот се изразува како:

На прашањето „ зошто “ се јавува одредена болест или состојба, одговор даваат

Нагласена консумација на кои производи го зголемува ризикот од појава на 
атеросклеrоза :

Најголема опасност рубеолата представува за:

Најзастапена група од незаразните заболувања како по морбидитет така и по 
морталитет се:

Најпрепорачлив инсулин за употреба е од:

Недостаток на витамин Б1, или тиамин, може да биде причина за следниве 
нарушувања, освен едно, кое?

Облигаторно трансмисивните заболувања се пренесуваат:

Од следниве предлози во врска со содржината на јајцето, еден е погрешен:

Од следните лекови само еден не ги зголемува потребите за витамин Б6, кој?

Околу 2/3 од респираторните инфекции :

Околу 2/3 од цревните инфекции :

Осетливоста (сензитивност) е важна особина на скрининг тест за рано откривање на
болести, а тоа значи:

Пасивен имунитет се добива:

Пациент на 20 годишна возраст, во последните неколку месеци се жали на тапа 
болка во крсниот и глутеален предел, што се потенцира наутро, со придружна 
вкочанетост на крстот, којашто попушта со раздвижување. Тегобите се јавуваат 
одново при подолга неактивност( седење, спиење). Пациентот е во добра општа 
состојба,а физикалниот преглед открива болна осетливост при притисок на дланките



во пределот на сакроилиачните зглобови. За која состојба најверојатно се работи:

Пациент на 25 годишна возраст, во последните 10 дена се жали на гребење во 
грлото, сува кашлица, како и обилна, бистра секреција од носот којашто станала 
густа и по боја жолтеникава. Истовремено се појавила главоболка, како и болка во
десниот образ со пропагација кон горните заби, коишто се потенцираат при 
наведнување нанапред.Постои болна осетливост на притисок на десниот образ. За 
која состојба веројатно се работи :

Пациент на 25 годишна возраст, во последните два дена се жали на суво грло и 
болки за време на голтање. Има зголемена телесна температура, грлото е 
зацрвенето покриено со налепи, постои цервикална лимфаденопатија, а физикалниот 
наод на белите дробови и срцето се уредни. Пациентот негира постоење на алергии 
кон кој било медикамент.За кој третман прво ќе се одлучите :

Пациент на 26 годишна возраст се жали на остра градна болка која трае со часови,
се потенцира во лежечка положба, а се намалува или поминува во седната 
позиција-наведнат нанапред. За која aхиатална херниа

Пациент на 30 годишна возраст, во последните 10 дена се жали на гребење во 
грлото, сува кашлица, како и обилна, бистра секреција од носот којашто станала 
густа и по боја жолтеникава. Истовремено се појавила главоболка, како и болка во
десниот образ со пропрагација кон горните заби, коишто се потенцираат при 
наведување нанапред. Пациентот не пуши и нема алергии.За кој третман прво ќе се 
одлучите прво :

Пациент на 32 годишна возраст, во последните два дена се жали на зголемена 
секреција на бистра содржина од носот, кивање, гребење во грлото, главоболка и 
кашлица. Постои субфебрилна температура со уреден физикален наод на белите 
дробови и срцето. За која состојба најверојатно се работи :

Пациент на 35 годишна возраст, пушач се жали на болка во " лажичка" и лошење кои
што поминуваат по земање на храна, но некогаши се влошуваат.Докажано е присуство
на Helioбacter

Пациент на 43 годпушач со шеќерна болест се жали на болки во видна грч во 
подколениците, кои штосе јавуваат при изодување на 200-300 метри, а се смируваат
по застанување. На физикалниот преглед се утврдува постоење на нормална 
пребоености температура на подколеницитесо уреднипулсации наартериитена долните 
екстремитети. За кое натамошно испитување најпрво ќе се одлучите:

Пациент на 45 годишна возраст се жали на градна болка при физички напор, којашто
се смирува со прекин на активноста. За која болест може да се работи:

Пациент на 45 годишна возраст, во последните два дена се жали на суво грло, 
болки за време на голтање и кашлица. Нема зголемена телесна температура, грлото 
е зацрвенето, а физикалниот наод aвирусен ринит

Пациент на 45 годишна возраст, во последните два дена се жали на суво грло, 
болки за време на голтање и кашлица. Нема зголемена телесна температура, грлото 
е зацрвенето, а физикалниот на од

Пациент на 45 годишна возраст, гоен, пушач со шеќерна болест, има ниво на 
LДL-холестерол во aхигиено-диететски режим

Пациент на 48 годишна возраст, гоен, пушач, кој консумира значителни количества 



алкохол, се жали на силна болка во палецот на ногата којашто се појавила во 
текот на нокта и сеуште перзистира. Дава податок дека претходните неколку дена 
бил на службен пат со возило и конзумирал поголемо количество месо и алкохол.За 
која состојба најверојатно се работи :

Пациент на 50 год.се жали на отежнато дишење, замор при одење, малаксалост и 
појава на отоци на обете потколеници. Пред 2 год.прележал миокарден инфаркт. Со 
ехокардиографија е

Пациент на 50 годишна возраст, гоен, пушач, со покачен крвен притисок, кој има 
седечки начин на aхигиено-диететски режим

Пациент на 50 годишна возраст,новинар по професија,пушач,се жали на градни болки
при физички напор.Коронарниот стрес тест е оценет како позитивен,што значи 
постои висока веројатност за aбета-адренергичен блокатор

Пациент на 52 годишна возраст, комерцијалист, пушач, кој консумира поголеми 
количества алкохол и пие секојдневно таблети Аспирин, се жали на болки под 
“лажичката“, придружени со лошење, повраќање на содржина како талог од кафе, 
малаксалост. Што ќе биде вашиот следен чекор:

Пациент на 54 годишна возраст, гоен, пушач во последните неколку месеци се жали 
на печење во "лажичката" и под градната коска што се пропагира кон вратот а што 
не е поврзано со физички напор, односно почесто се јавува по јадење и во лежечка
позиција. За која состојба најверојатно се работи?

Пациент на 55 годишна возраст, гоен, пушач, се жали на градни болки при физички 
напор.Има покачен холестерол во крвта и уреден електрокардиограм.На кое 
понатамошно испитување ке aехокардиографија

Пациент на 55 годишна возраст,пушач,којшто се лекува од хроничен ревматизам со 
нестероидни антиинфламаторни лекови, се жали на болка во “лажичката“ и лошење 
коишто се потенцираат со

Пациент на 57 годишна возраст, пушач, кај којшто е апсолутно индицирана примена 
на нестероидни антиинфламаторни лекови се жали на болка во “лажичката“ и лошење 
коишто

Пациент на 60 години, пушач, се жали на отежнато дишење, замор при одење и 
појава на отоци на aхипотиреоза

Пациент на 34 годишна возраст,новинар, пушач,слаб,се жали во последните неколку 
дена на болки под “лажичката“,придружени со лошење,коишто се јавуваат вообичаено
по полноќ и поминуваат

Пациент со дијагностицирана коронарна артериска болест и покрај редовната 
терапија се жали на aда соџвака Аспирин од 100 mг

Пациентка на 21 годишна возраст, во добра општа состојба без болки и 
температура, се жали на зачестено мокрење (повеке од десетинапативотекот на 
денонокие) печење при мокрење и чести нагони за мокрење со измокрување на 
оскудна диуреза. Негира постоење на вагинален секрет. За која состојба 
најверојатно се работи:

Пациентка на 22 годишна возраст во добра општа состојба безболки и температура 
се жали на зачестено мокрење (повеке од десетина пати во текот на денонокие) 



печење при мокрењеи чести нагони за мокрење со измокрување на оскудна диуреза. 
Без да имате наод од уринокултура за каков третман прво ке се одлучите :

Пациентка на 32 годишна возраст, во последните два дена се жали на течење на 
носот, кивање, гребење во грлото, главоболка и кашлица. Постои уреден физикален 
наод на белите дробови и

Пациентка на 34 годишна возраст се жали на зачестено мокрење ( повеке од 
десетина пати во текот на деноноќие ) печење при мокрење со чести нагони за 
мокрење со измокрување на оскудна диуреза како и на болки во слабините и нагони 
за повракање. При физикалниот преглед се регистрира покачена телесна температура
( > 38 0C )и позитивна сукусија. За каков третман ќе се одлучите:

Пациентка на 35 годишна возраст, во последните два дена се жали на течење на 
носот, кивање, гребење во грлото, главоболка и кашлица. Постои уреден физикален 
наод на белите дробови со постоење на субфебрилна температура. Наодот на срцето 
укажува на постоење на вештачка протеза имплантирана на митрална позиција, како 
резултат на претходна болест на митралниот залисток. За кој третман прво ќе се 
одлучите:

Пациентка на 49 години гојна, пушач, се жали на болка во десната под коленица. 
На физикалниот преглед се утврдува постоење на оток на под коленицата, болна 
осетливост, зголемена топлина и ограничено црвенило. Пациентката дава податок 
дека во текот на претходната недела била на подолго патување со авион. За која 
состојба најверојатно се работи :

Пациентка на 50 годишна возраст, менаџер по професија, пушач, гоен со нормален 
крвен притисок(130/80 mmHг) и со гранични вредности на липиди во крвта 
триглицериди 1.6mmol/LHДL-aсовети за прекин на пушење

Пациентка на 51годишна возраст поранешен пушач се жали на ненадеен пристап на 
градна болка локализирана во левата стра на од градниот кош, отежнато дишење, 
забрзана срцева работа и кашлица.Пред 10 дена и била извршена хируршка 
абдоминална интервенција.За која состојба најверојатно се работи :

Пациентка на 52 годишна возраст, пушач во менопауза, која работи на компјутери, 
во последните неколку месеци се жали на болки во коските, особено на тапа болка 
во грбот, што се потенцира при подолго стоење и во исправена положба. 
Пациентката е во добра општа состојба.За која состојба најверојатно се работи?

Пациентка на 55 години се жали на отежнато дишење, особено во текот на нокта, 
замор при одење, малаксалост и појава на отоци на обете потколеници.Пред 5 
год.прележала миокарден инфаркт.

Пациентка на 55 годишна возраст, гојна, пушач и со шеќерна болест, има ниво на 
триглицериди во aхигиено-диететски режим

Пациентка на 55 годишна возраст, гојна, се жали на главоболки и отоци на 
подколениците коишто се јавуваат при подолго седење. Крвниот притисок изнесува 
160/90 mmHг. Која терапија за покачен крвен притисок ќе ја избегнувате:

Пациентка на55годишна возраст,гојна,со покачен крвен притисок се јавува на 
консултативен преглед.Лабораториските анализи покажуваат:ниво на шекер во крвта 
од 6.3 ммол/Л,вкупен холестерол 5.5 mmol/L ХДЛ-холестерол 0.9 
mmol/L,ЛДЛ-холестерол3.5 mmol/L.Кое испитување треба дополнително да се 
направи?:



Пациенткана 54 годишна возраст, гојна, пушач, во последните неколку недели се 
жали на печење во лажичката и под градната коска што се пропагира кон вратот, а 
што не е поврзано со физички напор односно почесто се јавува по јадење. Со 
рендгенграфија дијагностицирано е постоење на хиаталнахерниа.За кој третман прво
се одлучите:

Пациентна 35 годишна возраство добра општа состојба без болки и температурасе 
жали на зачестено мокрење (повеќе од десетина пати во текот на деноноќие) печење
при мокрење и чести нагони за мокрење со измокрување на оскудна диуреза. Негира 
постоење на исцедок од гениталиите. За која состојба најверојатно се работи:

Пациентна 49 годишна пушач, со шекерна болест, се жали на ненадејна силна болка,
отрпнатост и студенило во левата подколеница. На физикалниот преглед се утврдува
постоење на бледило и студенило на стапалото и отсуство на пулсации на левата 
артерија дорзалис педис. За која состојба најверојатно се работи:

Пациентна 55 годишна возраст гоен, со покачен крвен притисок се јавува на 
консултативен преглед. Лабораториските анализи покажуваат: ниво на шеќер во 
крвта од 6.3 ммол /Л, вкупен холестерол 5.5 mmol/L,ХДЛ, холестерол 0.9 mmol/L, 
ЛДЛ холестерол 3.5 mmol/L и триглицериди 3.2 mmol/L.За кое заболување се 
работи?:

По епидемиолошки индикации здравствените работници треба да се вакцинираат 
против:

Појавата на полиморфни ефлоресценции на кожата се карактеристични за:

Помеѓу следните молекули, која служи за функционирање на синтезата на тироидните
хормони?

Помеѓу следните наклонувања, само една не дава гинекомастија? Коj?

Помеѓу следните фактори, посочете кои или кој го инхибираат лачењето на хормонот
за раст кај нормален човек.

После колку време треба да го порачате пациентот на контрола на липиди во крвта,
доколку сте го aна еден месец

После прележување на осипните грозници:

Посочете го елементот кој не влијае битно врз нарушувањето на физичкиот раст и 
развој на училишните деца :

Постојат три методи на научно-истражувачка работа

Постојат три нивоа на превенција на болестите:

Преваленца претставува:

Пред вас се три студии студии поврзани со ризикот по здравјето заради внес на 
определен микронутриенс. Според типот на студии тие се: 1 - експертско мислење; 
2 - рандомизирана контролирана студија; 3 - клеточна студија. Подреди ги 
студиите според нивната научна вредност почнувајќи од највредната.

Преку Велсови нуклеуси и прашина се пренесуваат респираторни заболувања:



Преку Флигеови капки најмногу се пренесуваат респираторни заболувања:

Препораките на СЗО за физичка активност која промовира здравје за лица на 
возраст од 18 до 65 години се:

При изведувањето на проспективните (кохортни) студии:

При изведувањето на ретроспективните (анамнестички) студии:

Проблемот на дебелината и јавното здравје е комплексен. Еден од подолу 
наведените фактори не е дел од тој проблем:

Против дифтерија постои специфична заштита:

Против инфлуенцата/грипот секоја година се подготвува нова вакцина бидејќи:

Разликуваме 2 периоди во настанување на заболувањата:

Резервоар и извор на зараза за колера се:

Рубеолата е од посебно значење доколку заболи бремена жена бидејќи предизвикува:

Салмонелозата е болест која се манифестира како акутно инфективно заболување, и 
претставува значаен јавноздравствен проблем во сите земји на светот. 
Карактеристики на салмонелозата се:

Салмонелозите лачат:

Салмонелозите претставуваат:

Сигурноста-веродостојноста е важна особина на скрининг тест за рано откривање а 
тоа значи:

Сите од следниве масла се висококалорични, освен?

Со нормален спермограм подвижноста на спермата е:

Според локализацијата, најести се интрахоспитални инфекции:

Според потеклото на агенсот интрахоспиталните инфекции се делат на:

Според тоа на кој начин ги пренесуваат заразните болести векторите се делат на:

Стапката на хоспитализација го покажува:

Стафилококите во контаминираната храна лачат:

Стафилококниот гастроентерит претставува:

Стекнат вештачки имунитет се добива:

Стекнат природен имунитет се добива:

Стохастички ефект при изложеност на човекот на јонизирачко зрачење:



Стрептококните инфекции се пренесуваат:

Факултативно трансмисивните заболувања се пренесуваат:

Хив инфекцијата неможе да настане:

Хидричните епидемии ги имаат следните карактеристики:

Хидричните епидемии според присуството на инфективните агенси секогаш се:

Хипотезите се формулираат/поставуваат со помош на

Хлорирањето е еден од начините за дезинфекција на водата за пиење. Заокружи ја 
точната изјава

Хронично клицоносителство нема кај:

Цревните заразни заболувања имаат:

Што најпрво треба да се направи кога здравствен работник ке се повреди со игла 
со која е боцкано HБsAг позитивно лице:


